

Правна спогодба

Нашата асоциация, в стремежа си да предложи своята конкретна помощ и подкрепа на хора жертви на насилие, дискриминация и доведени до робство/превърнати в роби, подписа едно споразумение с адвокатската кантора на **адвокат Антонио Стелато**

(<http://www.ilsorrisodioclaudiocantalupi.org/?p=507>) работещ в района на Рим.

Същността на споразумението е да се помогне на тези които нямат никакви средства за да се защитят, на тези които не са запознати и с най-основните си юридически права, на тези, които не познават нашият език и стават жертви на нечувани злоупотреби, на тези които мислят, че не съществува място където да потърсят помощ и защита от хората които би трябвало да ги обичат и защитават.

Адвокатската кантора, която има на разположение добри професионалисти за всеки юридически сектор, ще работи според условията на това споразумение за всеки, който отиде в офиса им и декларира, че познава споразумението, че го е прочел на нашата интернет страница и се е запознал с него чрез нашата асоциация.

Относно по-емблематичните случаи ще се потърси и покровителството на държавните институции.

Обръщаме се към всички наши читатели с искането да ни информират за най-фрапиращите случаи, да разпространяват тази инициатива и да ни информират за личното си желание да работят заедно с нас в този деликатен сектор.

Имаме намерението да разширим възможностите, които предлага това споразумение, обръщайки се към различни структури и институции религиозни и светски с искането да се присъединят към тази инициатива.

Нашата асоциация е готова да сподели този опит с други райони и части от страната и така в случай, че ни бъде показано желание за присъединяване от страна на юридически кантори в други райони на страната, ние сме готови да обсъдим тези искания.

За контакт с адвокатската кантора на **адвокат Антонио Стелато** можете да се обръщете към нас или директно към кантората на телефон: **06/8620 1005** или **06/8632 5344** или **329/7340 589**, antoniostellato@libero.it

Свали текста на споразумението: